



ШКІЛЬНА ПЛАНЕТА

Ура! Навчальний рік розпочато!

Чергування по школі!



Після свята працюватимуть будні. Впродовж першого тижня навчання учні нашого класу на посту у вестибюлі школи відбивали «атаки учнів», які прагнули до знань і проривалися до школи з самого рання та «хвилі» батьків, які з любов'ю прагнули провести діточок до кабінету. Кода Юлія, Корнієнко Анна, Ланг Олексій, Горусев Святослав, Шевченко Олександра, Плетінь Вероніка, Сажнев Данило, Дорошенко Владислав своєю чуйністю та бездоганною поведінкою підтримували на високому рівні імідж чергових, виконуючи наказ «Про пропускний режим школи». Виносимо подяку Богачову Денису, Бельковській Варварі, Пермякову Микиті, Ярославській Ірині, Іванченко Вікторії за відмінне чергування у якості старших чергових по школі.

Літо скінчилося і ми знову разом: учні і вчителі. Ми широко раді бачити один одного і вітати з початком 2017-2018 навчального року. Цей рік для нас, дев'ятикласників, дуже важливий: попереду Державна підсумкова атестація та отримання першого в житті документа про неповну середню освіту. Ми стали дорослішими, а тому й відповідальність наша перед собою, батьками, школою, стала більше.

Почнемо з початку. Свято першого дзвоника. Як зворушливо було знаходитись на цій урочистій події. Ми, старшокласники 9-Б класу, вели першокласників 1-Б класу до школи. Наша перша вчителька, Міщенко Лариса Василівна, захоплено дивилась на нас, вже дорослих хлопчиків та дівчаток. Ми з обережністю, бо вони такі маленькі, взяли у свої долоні рученята первачків. Так зустрічаються покоління учнів ЗНВК №19 й пишеться історія нашої школи.

Ось і перший урок 1-го вересня 2017 року по темі «Україна – Європейська держава». Ми прагнемо зробити свій внесок у розбудову держави, бо саме наше покоління має вирішити наскільки привабливою для України є участь у Європейському домі. А як може бути інакше, якщо Географічний центр Європи знаходиться у селі Ділове Закарпатської області. Ми громадяни України – це звучить гордо.



МИ В ТОПІ

За результатами XVI сезону 2016-2017 навчального року наша газета «Шкільна планета» увійшла в ТОП-10 кращих періодичних видань Медіахолдінгу «ВМ-НФ» та посіла 10-у позицію у рейтингу активності. Тому в цьому навчальному році ми зобов'язані покращити результат. 12 та 26 вересня ми прийняли участь у тренінгах «Як створити інтересну газету» та «Створення аудіовізуальної соціальної реклами». Дякуємо керівнику медіапроєкту Єлькіну Андрію В'ячеславовичу за його натхнення та любов до своєї справи.

МИ ЛЮБИМО СПОРТ



В п'ятницю 15 вересня в школі відбулося спортивне свято «Вперед до рекордів!». Склад команди 9-Б класу:

Левун Петро
Горусєв Святослав
Ланг Олексій
Дорошенко Владислав
Богачов Денис
Швачко Ілля
Бельковська Варвара
Шульга Анна

Вони виконували маршрутний лист змагань: естафета, віджимання, підтягування, стрибки в довжину з місця, пенальті. Їх підтримували вболівальники нашого класу. Всі були на висоті і впевнено йшли до цілі. Особливу подяку за неперевершений танок на спортивному майданчику під час відкриття свята нашій команді висловила заступник директора з виховної роботи Болкова Зинаїда Василівна. Це свято відбулося тому, що наша школа, завдяки ініціативі директора Тандура Ганни Олександрівни, виборола грошовий грант на встановлення спортивного обладнання та оновлення бігових доріжок стадіону.

Дивимось у майбутнє

Ми з гордістю повідомляємо, що батьки нашого класу прийняли участь у голосуванні за проект № 391 «Оновлення зеленого господарства по вулиці Військбуд». Дякуємо родинам:

Пермякових	Климчук
Ярославських	Левун
Шевченко	Сажневих
Коди	Качан
Шульги	Горусєвих
Плетінь	Корнієнко
Дорошенко	



Активний відпочинок

До міжнародного Дня туризму ми присвятили свій похід у суботу 23 вересня. Погода нам не раділа: йшов дощ. Але місця, де ми побували, створили нам настрій. А потім і вийшло сонечко подивитись на тих сміливців, які не злякались йти в похід у таку негоду. Ми відвідали каскад фонтанів «Радуга», Вознесенівський парк з пам'ятником великому полководцю князю Святославу Ігоревичу. Далі ми пішки вирушили вздовж узбережжя славетного Дніпра до парку Перемоги. Крокуючи ми милувалися осінніми пейзажами та дихали річковим повітрям. В парку Перемоги ми ознайомилися з меморіалом Другої світової війни, зробили фото біля гармат. Потім біля вогнища, як стародавні люди, ми пекли картоплю, смажили сосиски, хліб та сало, пили джерельну воду. Виснажені рухливими іграми, ми відправились додому ділитися своїми враженнями та чудовим настроєм з батьками. Найкращими туристами оголошено: Шевченко Олександр, Плетінь Вероніку, Корнієнко Анну, Піпія Лію, Кода Юлю, Черненко Олю, Горусєва Святослава, Сажнева Данила, Левун Петра. Ми вдячні нашому класному керівнику Горській Ірині Спиридонівні за організацію цього свята, незламність духу і великий оптимізм.



З днем вчителя!

Вересень місяць завершився святом працівників освіти і науки. В актовому залі школи відбувся урочистий концерт, присвячений нашим вчителям. Найкращими ведучими були Бельковська Варвара та Климчук Дмитро.

Шановні вчителі, вітаємо вас зі святом та від 9-Б класу присвячуємо вам заповіді любові до своєї професії:

*любов милосердна,
любов терпелива,
любов не рветься до гніву,
усього сподівається.
Любов ніколи не минає!*